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19 марта 19.30 ЛЕКЦИЯ «НА ОСТРИЕ ФИНСКОЙ АРХИТЕКТУРЫ» 
20 марта 19.30 ПОКАЗ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ФИЛЬМА «ПРИСУТСТВИЕ», РЕЖ. А. БЛОМСТЕДТ 
Институт Финляндии в Санкт-Петербурге приглашает 19 и 20 марта в 19.30 на встречи с Тарьей Нурми, архитектором, членом Союза архитекторов Финляндии, журналистом, архитектурным критиком и автором недавно выпущенного издания «Finnish Architecture with an Edge». 
Архитектура всегда была сильной стороной финской культуры. За последние годы было реализовано много интересных проектов как в Хельсинки и других финских городах, так и за пределами Финляндии. Про большинство проектов можно с уверенностью сказать, что они представляют образцы отлично найденных форм и решений в сочетании с качеством и новейшими технологическими достижениями архитектуры. 
Суровый климат и северная природа всегда вдохновляли финских архитекторов и продолжают оказывать на них немалое влияние, в то время как современные урбанистические тенденции оставляют свой след в архитектурных решениях. В архитектуре Финляндии сейчас наступает непростой, но интересный период: происходит смена поколений. Строгость и рациональность, конструкции из стекла и стали уступают место свежим идеям, в которых удивительным образом взаимодействуют природа и инновационные технологии. 
В данном контексте на лекционном событии 19 марта Тарья Нурми расскажет, в том числе, о таких крупных реализованных проектах, как Библиотека Хельсинкского Университета Kaisa, Дом музыки (Хельсинки), отель Paasitorni (Хельсинки), Часовня Св. Лаури (Вантаа), Церковь Куоккала (Ювяскюля), а также о таких проектах жилой застройки, как комплекс Villa Kari в Восточной Финляндии.       

На лекции будут, конечно, затронуты проекты, реализованные за пределами Финляндии. Тарья представит Kirnu, финский павильон на Всемирной выставке 2010 года в Шанхае, Центр изобразительных искусств Kilden в Норвегии и Большой оперный театр Wuxi Grand Theatre в Китае. 
20 марта состоится показ и обсуждение документального фильма «Присутствие», снятого режиссером Антти Бломстедтом в сотрудничестве с живым классиком финской архитектуры Юхани Палласмаа. 

Время и место проведения: 

19 и 20 марта 19.30 

Институт Финляндии в Санкт-Петербурге,

Б. Конюшенная ул. 8, Дом Финляндии, 3 этаж

Дополнительная информация:

(812) 606 65 65   
ev@instfin.ru 
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