"БАРАОНДА 2012"

Открытый конкурс гротесковой живописи и рисунка
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1. Организаторы 
Культурное общество "La Scaletta" (Матера, Италия), Российско-итальянская школа рисования для взрослых "Артерия" (Санкт-Петербург, Россия) при поддержке Итальянского института культуры в Санкт-Петербурге и Санкт-петербургской ассоциации международного сотрудничества.
2. Цель проведения конкурса
Конкурс "Бараонда" направлен на поддержку творческих инициатив, предоставление возможности художникам, независимо от их образования и уровня подготовки, продемонстрировать свои способности, получить квалифицированную независимую оценку своего творчества российскими и итальянскими специалистами и публикой.
Организаторы конкурса, также, преследуют цель упрочения контактов и взаимодействия среди современных художественных галерей, производителей и продавцов товаров художественного назначения и художников.

Кроме того, Конкурс служит популяризации народных обычаев и поиску параллелей в культурной жизни и традициях народов планеты Земля.

3. Жюри конкурса

В квалифицированное жюри входят художники, искусствоведы, сотрудники Петербургских музеев и галерей.
В состав жюри также входят итальянские художники, владельцы галерей и представители бизнеса из регионов Тоскана, Базиликата, Пулия, Пьемонт.

Поименный список жюри будет опубликован на сайте "Бараонды". 

4. Описание и правила проведения конкурса
Тема «Бараонды 2012» - Карнавал и Масленица.

Бараонда в переводе с итальянского – суматоха, шум, гам, беспорядочное бурлящее движение массы людей. В общем, то, что является непременным атрибутом народных гуляний и празднеств, таких как итальянский карнавал или русская масленица.

Русская масленица и итальянский карнавал – эти две старейших народных традиции имеют больше общего, чем различий и обе берут начало в дремучих дебрях язычества. Древний дух этих обычаев и стал основополагающим мотивом «Бараонды 2012».
«Бараонда» - открытый конкурс. Но организаторы конкурса надеются на активное участие, в первую очередь, начинающих художников, независимо от уровня мастерства. Профессия, образование, возраст, национальность, вероисповедание, для участия в конкурсе не имеют значения.
Конкурс «Бараонда» проводится в два этапа:
· Первый этап – электронное голосование на сайте www.baraonda.artery.ru;
· Второй этап (финал) – из ста работ, набравших на первом этапе большее количество баллов, квалифицированным жюри выбираются лауреаты гран-при и пяти премий. 

Все сто работ прошедшие во второй этап экспонируются на выставке «Бараонда», открытие которой состоится 23 февраля 2012 года.
Каждый художник может выставить на конкурс одну свою работу. Авторы работ сами выступают гарантами оригинальности предлагаемой на конкурс работы, собственного авторства и указывают это в своем заявлении на участие.

Для участия необходимо подать заявку установленного образца и заплатить конкурсный взнос. 

Фотокопию своей конкурсной работы  участник высылает не позднее 31 января.
Фотокопия конкурсной работы высылается по электронной почте вложенным файлом в формате jpg или tif. Размеры электронного изображения должны быть от 800 pix/inch до  1200 pix/inch по большей стороне изображения. (Технические консультации по телефону +7 921 9921143) 
После поступления в оргкомитет конкурса заявки и оплаты конкурсного взноса автор получает электронное письмо, подтверждающее его участие в конкурсе. Изображения работ вместе с авторскими данными будут открыто размещены на сайте конкурса www.baraonda.artery.ru для просмотра, обсуждения, и зрительского голосования.

Для участия в финале конкурса будет отобрано 100 работ, набравших наибольшее количество баллов в ходе открытого электронного голосования на сайте "Бараонды". 

Список 100 лучших работ будет опубликован на сайте. Все конкурсанты, работы которых пройдут, таким образом, в финал "Бараонды" будут извещены персонально, после чего они обязаны доставить эти свои работы в адрес оргкомитета конкурса. 
Все отобранные и присланные работы будут экспонироваться на финальной выставке "Бараонда" в Санкт-Петербурге. Церемония открытия выставки и награждение победителей состоится 23 февраля 2012 года. 

Работы, прошедшие во второй этап конкурса, оцениваются авторитетным, квалифицированным жюри.
Критерии оценки
- владение техникой и материалами;

- оригинальность сюжета, композиции; 

- соответствие теме.

Члены жюри оценивают работы по приведенным выше критериям и выносят решение на основании собственного независимого мнения. Члены жюри не обязаны объяснять или обосновывать свою оценку.

В оценке работ большое значение имеет рейтинг электронного голосования. Если несколько работ в результате оценки жюри набирают одинаковое количество баллов, то победившей признается работа, которая по результатам предварительного электронного голосования на сайте была выше по рейтингу.

Решение жюри является окончательным и обжалованию не подлежит. 

Победители "Бараонды" будут объявлены только во время церемонии награждения в день открытия выставки и не ранее.

Победители конкурса подписывают сертификат подлинности своей работы, который оформляется оргкомитетом "Бараонды" в день объявления результатов конкурса.

Победившие работы (Гран-при, и пять премий) поступают в собственность конкурса и в дальнейшем могут использоваться для проведения культурных мероприятий, выставок, благотворительных акций.

Участники конкурса, работы которых не были отмечены премиями, также могут добровольно пожертвовать свои работы в фонд "Бараонды".

Победитель имеет право отказаться от премии, не требуя какой-либо компенсации взамен. В таком случае приз будет перераспределён в соответствии с рейтингом, установленным жюри, а конкурсная работа снята с выставки и немедленно возвращена этому участнику.

Каждый участник "Бараонды" предоставляет оргкомитету конкурса право воспроизведения работ и предоставленных текстов для подготовки каталога, для архива конкурса и для публикации на сайте.

Участники конкурса могут снять с выставки и забрать свои работы не ранее 29 февраля но не позднее 30 марта 2012 года. Невостребованные после этого срока работы поступают в собственность "Бараонды".

Конкурсный взнос участникам конкурса не возвращается.

Подписание и подача заявки для участия в "Бараонде" означает безусловное согласие с данными правилами, а также согласие на репродуцирование работ на сайте, в каталоге, рекламе и пр. в период проведения конкурса.

5. Премии и призы конкурса.
Жюри по результатам своей оценки определяет шесть лучших работ, авторам которых будут вручены следующие премии:

Гран-При – пленэрное путешествие в Италию длительностью 7 дней;

Первая премия – 10 000 руб.

Вторая премия – 7 000 руб.

Третья Премия – 5 000 руб.

Четвертая премия – сертификат багетной мастерской "Артерия" на 3 000 руб.

Пятая премия – Художественная рама фабрики "Абитаре" (Италия).

Специальные премии
Независимо от оценки жюри спонсоры "Бараонды" назначают специальные премии, которые могут вручить, по своему желанию, любому участнику, независимо от занятого им места, в том числе не вошедшему в финал "Бараонды".
Приз зрительских симпатий
Приз зрительских симпатий будет присужден работе, занявший первое место в рейтинге во время предварительного голосования на сайте.

Все участники конкурса получат памятный сертификат конкурса "Бараонда".

6. Конкурсный взнос
Каждый участник конкурса при подаче заявки на участие должен внести конкурсную квоту в размере 665 рублей, которая взимается на покрытие расходов по организации конкурса.

По итогам конкурса будет опубликован каталог конкурсных работ, войти в который может любой участник конкурса независимо от занятого места, оплатив дополнительный взнос 445 руб.

Взносы за участие в конкурсе и в каталоге должны быть внесены одним из следующих способов:

- банковским переводом на счет оргкомитета конкурса:
ООО «Имидж Файл Сервис»

р/с 40702810600000017148 в ОАО «ПСКБ»  г. Санкт-Петербург

к/с 30101810000000000852

БИК 044030852 ИНН 7825686256 КПП 784201001

ОГРН 1037843138893

Юр.адрес: 193036, СПб, Лиговский пр., д.29, пом. 12Н

Факт.: 191040  проспект Лиговский 50, корпус 14

- в денежной форме в кассу оргкомитета конкурса по адресу: Санкт-Петербург, Лиговский пр. 51, корп. 14, кабинет 22.
Иногородние участники финальной части конкурса и выставки дорогу и проживание в Санкт-Петербурге оплачивают самостоятельно. 

7. Заявка на участие
Для участия в конкурсе необходимо подать заявку по предлагаемой форме. Все поля заявки должны быть заполнены.

Заявка на участие в конкурсе "Бараонда"

Фамилия, имя, отчество 

Псевдоним (не обязательно)

Город

Возраст

Профессия (для учащихся – наименование учебного заведения и курс)

Почтовый адрес (на случай возврата работы по почте)

Электронный адрес

Сайт (не обязательно)
Телефон
Номер документа подтверждающего оплату конкурсного взноса.

Настоящим я разрешаю обработку и публикацию моих персональных данных, репродуцирование моей конкурсной работы в целях проведения конкурса "Бараонда".

Я гарантирую, что работа, выставляемая мной на конкурс, является моим авторским оригинальным произведением.

Я согласен, в случае занятия мной призового места, передать свою оригинальную конкурсную работу в собственность оргкомитета конкурса и оформить сертификат подлинности в день официального объявления результатов конкурса.

Дата, подпись.

Заявка должны быть отправлена по электронной почте baraonda@artery.ru или через специальную форму на сайте с указанием в поле темы: "Бараонда" до "25" декабря 2011 года. 
Личные данные конкурсантов будут использованы только в целях проведения конкурса, для размещения в каталоге и на сайте конкурса.

8. Требования к работам
Работы, предлагаемые на конкурс, должны отражать идею и характер карнавального, масленичного действа. Выполненные, по возможности, в гротесковой манере они должны доносить до зрителя фантасмагорическую феерию огней, масок, движения, музыки, мистическую сущность происходящего во время этих народных гуляний. 
Работы, не вписывающиеся в тематику конкурса, не будут рассматриваться к участию в конкурсе.

На конкурс могут выставляться работы, выполненные любыми материалами (маслом, акрилом, темперой, гуашью, акварелью, карандашом, углем, сангиной и пр., любыми промышленными красками) и на любом носителе (холст, бумага, дерево, пластик, железо и пр.).
Каждая работа не может превышать размеры 100 см. по большей стороне.

Работы, вошедшие в финальную выставку, должны быть оформлены в рамы.

Рамы должны быть оборудованы подвесами. На оборотной стороне рамы должна быть приклеена бумажная наклейка с указанием фамилии автора, названия работы, года создания, размера и техники. 

Ответственность за надлежащее оформление и объективность данных лежит на участнике конкурса, представляющем работу.

Работы, не оформленные должным образом, по усмотрению оргкомитета могут не допускаться к участию в выставке. 

Не допускаются к конкурсу работы членов оргкомитета и конкурсного жюри, работы их родственников. 

Работы, содержащие сцены насилия, носящие оскорбительный или экстремистский характер, порнографического содержания к участию в конкурсе не допускаются.
Предварительный отбор работ для финальной части конкурса и для выставки проводится по фотографиям, поэтому оргкомитет просит оригинальные работы до публикации результатов первого этапа конкурса не присылать!

9. Доставка конкурсных работ

Работы, отобранные для участия в финальной части конкурса и на выставку, должны быть доставлены в оргкомитет конкурса не позднее 5 февраля 2012 года. Забота о выборе способа доставки, своевременности пересылки, расходы по упаковке, перевозке, пересылке, возврату работ по окончании выставки ложатся на участников конкурса. 
Упаковка работы для пересылки должна позволять её повторное использование для обратной отправки.
Организаторы конкурса не несут никакой ответственности в случае кражи, пожара или любого рода повреждения работ, которые могут возникнуть на разных этапах пересылки и перевозки до момента получения работ по адресу оргкомитета "Бараонды" и после обратной отправки их владельцу. Дополнительная страховка работ осуществляется участниками конкурса самостоятельно.

10. Участие вне конкурса
Любой желающий может выставить свою работу на сайт «Бараонды» вне конкурса. Такая работа будет опубликована на сайте в отдельном разделе с пометкой «Вне конкурса». Работы «вне конкурса» не принимают участие в голосовании. Для размещения работы «вне конкурса» участник должен пройти регистрацию и оплатить конкурсный взнос.

11. Контактная информация

Для получения дополнительной информации обращаться по адресу оргкомитета "Бараонды":
Санкт-Петербург, Лиговский пр. 50, корп. 14, кабинет 22

baraonda@artery.ru
+ 7 812 313-00-20

+ 7 921 992-11-43

www.baraonda.artery.ru
